Kontaktstifte (massiv) fur Steckverbindungen mit Leiterplatten

KOHTaKTHble LIJTI/ICbTbI (LI,e.I'IbeIE) 015 BCTaBHbIX COG,D,I/IHI/ITE]'IGVI B nevyaTtHble niartbl

Material:  Messing (Cuzn37), wahlweise unveredelt, versilbert, verzinnt Pasmepb! [Mm]
Matepuan: NatyHb (CuZn37), 6€3 NoKpbITUS, MOKPbITbie CEPEOPOM, MOKPbITbIE LIHKOM

C Kpyr/ibIM 3anpeccoBaHHbIM

CTEPXHEM
@z d, d, | l, I, g/1000 ApT. HOMep
I oo 1,0 1,9 9 45 4,0 70 80-1489-41
i 1,0 1,9 10 3,5 6,0 75 80-1489-11
! 1,0 1,9 11 45 6,0 80 80-1489-21
= : el 1,0 1,9 12 3,5 8,0 85 80-1489-51
= ¢ |l 1,0 1,9 15 8,5 6,0 110 80-1489-31
i N 13 2,5 9 3,0 5,5 110 80-1542-11
;b _L 13 2,5 11 45 6,0 130 80-1491-11
5 ' B 1,3 2,5 13,5 5,0 8,0 160 80-1491-21
SRS 1,3 2,5 14 35 10,0 170 80-1491-41
13 2,5 15,5 7,0 8,0 185 80-1491-31

C 3anpeccoBaHHbIM
CTEPXXHEM KBaApaTHOro

ceyeHus
iy d, e d, | l, I, g/1000 ApT. HOmep
—af
@d 1,0 1,1 1,9 6 2,8 2,8 45 80-1588-61
- 1,0 1,1 1,9 7,7 2,8 4,4 55 80-1588-81
[
s 1,0 1,1 1,9 10 3.5 6,0 75 80-1588-11
[}
[
7 1,0 1,1 1,9 10,6 35 6,6 80 80-1588-71
<
2 1,0 1,1 1,9 11 45 6,0 80 80-1588-21
©
£ 1,0 11 19 12,5 5,0 7,0 20 80-1588-31
[%]
g 1,0 1,1 1,9 14 2,8 10,7 105 80-1588-51
©
g 1,0 1,1 1,9 16,2 5,0 10,7 112 80-1588-91
g 1,3 1,4 25 7,1 37 2,9 85 80-1353-01
[
E 1,3 1,4 25 7,7 37 35 90 80-3567-11
s}
(@]
= 1,3 1,4 25 8,2 32 45 95 80-1353-61
Q
g 13 1,4 2,5 9,7 3,2 6,0 115 80-1353-11
Q
S 1,3 1,4 2,5 11 45 6,0 130 80-1353-21
2L
5 1,3 1,4 2,5 12 35 8,0 140 80-1353-31
o
2 1,3 1,4 25 13,5 5,0 8,0 160 80-1353-41
E 1,3 1,4 25 14 4,0 9,5 170 80-1353-81
c
& 1,3 1,4 25 15,5 5,0 10,0 185 80-1353-51
©
2 1,3 1,4 25 16,5 5,0 11,0 200 80-1353-91
e
i 15 1,6 2,7 15 5,6 8,9 225 80-3559-11
S
=
[5}
=
£ MycToTe ble KOHTakTHble WTUThl cM. B B 1 n B2



Gewinde-Anschlussteile
fur gedruckte Schaltungen und elektronische Bauteile

CoefuHuTENN C pe3bboi
[Nl NeYaTHbIX N1aT U 3/1eKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB

MacwuTtab 1:1
Pa3mepb! [MM]

£ = Lo
- ) -—
S | = =
G b2
e i!1
;l’::r]:
o] s O
. T t -
b, x1; 32x7 6,5x5,5 6,5x8 6,5x9 6,5x6,7 6,5x 11,7
b, x1, 1,2x5 1,4x3 1,4x3 1,4x3 1,4x3 1,4x3
exb 7,6 X — 7,5x— 7,5x— 7,5x— 10,16 x — 10,16 x —
G x h, M3x1,2 M3x2 M3x2 M3x2 M4 x25 M4 x25
Martepuan, s Ms 0,5 Ms 1,0 Ms 1,0 Ms 1,0 Ms 1,0 Ms 1,0
g/1000 250 640 920 1000 880 1390
ApT. HOmMEp 83-1847-11 83-1928-11 83-1929-11 83-3020-11 83-4130-11 83-4131-11
| !
ﬁ |
- l Fan) Il
Bl
b, x I, 6,5 x 13 12 x 5,8 6,5x 5,5 5x8,1 4,8x7,5 35x7,6
b, x|, 1,4x3 1,4x3 1,4x3 1,2x3,1 3x5,5 -
exb 7,5 X — 15 x — 7,5x5,5 10,2 x4 6,8 x5 7,8 x 6
G xh, M3x2 M4 x2 M4 x2 M3x2 M3 x2 M3x1,8
axh - - (8,5) x 3,5 6,5x1,5 58x1,9 6 x 3,5
MaTtepuasn, s Ms 1,0 Ms 1,0 Ms 1,0 Ms 0,8 Ms 0,8 Ms 0,8
g/1000 1480 1900 830 810 640 780
ApT. HOMEp 83-1930-11 83-4045-21 73-3243-11 83-2400-11 83-1525-11 83-3305-11
' ® 35 :
§ H H — .
[
3 el D) A 1 L M e @
2 | b o T 9 3
5 ! =
'§ axh, 6,4 x 3,2 6,4 x 3,2 75%x25 8,1x3 7,1x2,7 6,5x2
Z G x h, M3x2 M3x2 M 3,5x2 M 3,5x2 M 3,5x2 M 3 x 4,6
% bxl 6 X— 6 X— 7X— 7X— 7 x 10 6 x 4,6
% Martepuan, s St0,8 Ms 0,8 St1,0 St1,0 Ms 0,8 Ms 0,6
% g/1000 490 520 680 730 790 410
g ApT. HOMep. 83-1881-15 83-1881-11 83-1473-15 83-1658-15 83-1805-31 73-1572-21
£
§ ' 1 Fr——
© [ ) L ) l.nl i ]
: ! +7 G | 1 g O !
: i - ] ] :
g ®35 ® 35 :’U_—'S T [ %)
A == | 1 :
Z = 5] 3 1 s ~o & o4
[} . [ -1+t - =t— . _1_
2 | - @ 1 3{ = i
E | 1 i
°
§ BxL 7x7,1 7x12,5 8,5 x 14,5 13,5 x 13 21x6,8
& axh, 56x25 56x25 = = =
S Gxh, M3 x4,6 M3 x4,6 M4x25 M4 x2 M3x2
2 b, x |, 35X — 3,5x10 1x35 1,3x4 3x4
£ b x| 6x135 6x4,6 8,5x— 11 x— 9x—
% MaTepuan, s Ms 0,6 Ms 0,6 St 1,0 Ms 0,8 St 0,8
] g/1000 500 500 1020 1440 1430
§ ApT.HOMEp 73-2850-21 73-2250-51 73-3299-25 61-3104-11 73-3215-15




Handelstibliche Toleranzen und alle Rechte vorbehalten! Commercial tolerances and all rights reserved.

Gewinde-Anschlussteile
fur gedruckte Schaltungen und elektronische Bauteile

CoefuHuTENN C pe3bbol
[Nl NeYaTHbIX N/1aT U 31EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB

Macwrab 1:1
Pa3mepb! [MM]
B, h1 B a
1 C 1.6 h1
o| I . 50 S
@3 or "]_'" o))
b1
— o
= -+ -~
_“,T © | 3]
b1 | s b2 s
Fran TS
N, LY
| ur W
g | | [U U Rk [
BxL 6 x 34,5 8 x 25 8 x 25 8 x 25 7,4 x31 7,4 x 31
b, x 1, 2,8x5 48 x7 48 x7 48x7 4x215 4x21,5
G x h, M3x1,2 M4 x25 M4 x25 M4 x2,6 M35x2,1 M3,5x2,1
a 6 5,5 5S 55 Bi5) &5
Martepuarn, Ms 0,5 St0,8 St0,8 Ms 1,0 Ms 1,0 Ms 1,0
g/1000 760 1030 1030 1420 1260 1100
ApT. HOmMEp 73-3450-11 83-1530-25 83-1530-15 83-1530-31 73-3268-11 73-3268-21
. = ; & — \E-J .
[ b
P o8 Lyt O o1
A 94 A 0 & W , tof
— A : T
BxL 6,5 x 10 7x14 7x12,6 7x21,4 7 x 22,6 7 x 29
b, x 1, 0,9 x9,5 3x6,5 2,2x10,3 2,2x19,1 2,2x20,3 3x215
b, x1, - 1x3,9 - 1x8,8 1x10 1x3,9
Gxh, M3x1,5 M3,5x2 M 3,5x 2,2 M 3,5x 2,2 M 3,5x2,2 M3,5x2
axc 3x4,3 4,3x3,7 4x4,8 4x4,8 4x4,8 4,3x3,7
MaTtepuas, s Ms 0,5 St 1,0 St 1,0 St 1,0 St 1,0 St 1,0
g/1000 230 580 680 770 780 920
ApT. HOmMeEp 83-3240-11 73-3210-15 73-3274-15 73-3274-25 73-3274-35 73-3210-25
¥ | o= g
i |
; s W AT c
o3| 19 fo[] tem+| [&8 08
BxL 6,9x7 8x4,8 8/12,4x 4,8 8,2/72x12,5 7x12,8 7x12,8
b, x 1, 4x6,2 55x3,8 55x3,8 3,5x11,7 6,3/2,2x11,8 6,3/2,2x11,8
G xh, M3 x2 M4 x 2,6 M4 x2,6 M3,5x1,7 M 3,5x2 M 3,5 x 2
axc 3,5x6,5 4x8,3 4x8,3 3,7x5,8 4,3x 3,7 4,3x3,7
MaTtepuas, s Cu 0,8 Ms 1,0 Ms 1,0 Ms 0,8 St 1,0 St 1,0
g/1000 550 1000 1700 660 590 590
ApT. HOmMeEp 73-3018-13 73-3336-11 73-3336-21 83-1836-11 73-2431-15 73-2431-25
| ] 45 "
-
= = g
£5] 5
== o
[ j
BxL 6/5x5,8 6 x 6,5 10 x 6,8 9,8 x 10 6/12x12,5 6/12x12,5
b, x1; 1x3,6 - - 48x7 6,3x9 6,3x9
G xh, M3 x2 M3 x2 M4 x25 M4 x2 M3x1,8 M3x1,8
axc 55x5,5 3x8,4 55x5 4,8 x4 2,6 x2,6 2,6 x2,6
Matepuan, s Ms 1,0 Ms 0,8 St1,0 Ms 0,8 Ms 0,8 Ms 0,8
g/1000 430 920 1580 1300 670 1160
ApT. HOmeEp 83-3596-11 73-3232-11 83-1806-15 73-1308-21 73-1244-21 73-1245-21




	e10_doc
	e11.1_doc
	e11.2_doc

